

赵本山春晚出场费24万?

春晚剧组回应:劳务费不超过1万

2008年央视春晚正在紧张排练中,一位自称“圈中知情者”的网友近日曝光了“明星春晚出场费排名”,赵本山以24万元出场费名列榜首,黄宏、冯巩、潘长江、宋丹丹、郭达、郭冬临、蔡明等人的出场费从10万元到22万元不等。对此,春晚剧组人士回应称这是假消息。



赵本山

上春晚就别想着挣钱

春晚剧组一位负责人告诉记者:“演员们只有劳务费,没有出场费,基本上是每人两千。对于拍一集戏挣七八万、唱一首歌挣几十万的大腕来说,这跟不给钱没什么区别,而且未满18岁的演员还没有劳务费。”

这位负责人说,其实春晚请演员也挺难,很多人不愿意上,因为参加商业演出、电视栏目,嘉宾一样可以宣传自

己,比春晚省事得多。“比如去年春晚我们请韩红和一位著名男歌手演唱电影《神话》主题曲,韩红每次彩排必到,而那位男歌手忙着演出、代言,一次也没来,都是替身唱的。第四次彩排时,这个节目被刷掉了。如果计较得失,韩红要损失多少钱?但今年我们请韩红,她二话没说又来了。观众老觉得春晚不请大腕,但好多演员没档期,我们也没有钱。”

劳务费最高才1万

对于赵本山春晚出场费高达24万元的说法,这位负责人说:“往年,内地演员的劳务费也就只有象征性的1000元,近年来有所提高,今年比去年也略有上浮,但最高也就1万元。戏不重的演员劳务费的分配完全凭感觉,比如合唱、联唱演员,劳务费在2000元上下,男女对唱、杂技、魔术的主要演员在5000元左右,

伴舞的群众演员也就人均1000元。”

相声演员大兵听闻“赵本山出场费24万元”一说,也差点笑喷饭,他称:“如果央视给赵本山24万出场费,我就到央视去闹。春晚再大牌的明星都没有出场费,只有劳务费一说。2000年以前,我们的劳务费是1000元,去年是2000元,不知道今年会不会涨。”

少数演员可坐飞机

这位负责人还透露:“春晚的待遇也不是很好,几乎所有演员都要坐火车,只有港台演员和少数老演员可以坐飞机,剧组报销机票。赵本山以前也是坐火车来,现在是自己开车回沈阳。有一个歌舞节目是藏族同胞演的,他们在西藏先步行到公路,然后坐汽车到铁路,再坐火车到北

京,路上就要花一个星期左右。为了这个不到5分钟的节目,他们十分辛苦。演员都住五棵松的央视影视之家,彩排时吃盒饭,想住得好一点、吃得好一点就得自己花钱。所以如果观众对节目不满意,请不要责备这些演员,他们非常辛苦,付出的非常多。”

据《重庆晨报》

朱时茂:赵本山表演有局限



朱时茂认为,他和陈佩斯更擅长塑造人物。

适合他的风格。”

如果陈佩斯、朱时茂这对老搭档与赵本山来个PK,结果会怎样?朱时茂巧妙地以“出身是很难改变的”作答,暗示赵本山不是科班出身,表演有局限。

对于朱时茂的评价,赵本山方面作何感想?昨日记者拨通了赵本山经纪人高大宽的电话,高大宽的第一反应是“不好评价”。不过他觉得,朱时茂把赵本山的成功都归结于靠语言抖包袱有些武断,

“如果赵老师只是靠语言取胜,那他不成相声家了?”其实,赵本山小品的取材,以及独特的肢体语言都是他制胜的法宝,“不要以为,看了赵老师的几部小品,就了解赵老师小品的精髓了。”

高大宽透露,19日参加完辽宁台春晚的录制后,赵本山将于20日重返央视春晚剧组。但目前赵本山小品的本子仍然没有确定,除了宋丹丹以外,第三个演员也没着落。高大宽说:“按现在的情况,老赵肯定要缺席前几次彩排。小品都没有排过,现在还只是纸上谈兵,具体什么时候能上台彩排还没个准信。”

快报记者 李谷

■ 亚太名店美籍新娘代言人
■ 南京市消费者信得过单位 ■ 金钻级(中国)杰出影楼

■ 南京摄影行业特级企业、三信三优企业

天长地久 婚纱摄影宫殿

皇家婚礼
Royal Wedding
盛大发布
像王子般迎娶你的新娘

1.19. 盛大开幕

1月19至20日“爱是一生一世”结婚超市婚情联盟展 淡季返销 300对免费体验

主办:天长地久婚纱摄影 协办:皇室尊典婚庆礼仪 嫁日新娘礼服公司

300对 免费体验

玛雅新派主题摄影 · 皇家婚礼

准新人现场预约结婚照 定多少送多少
定2000送2000 定3000送3000

凭此券 抵扣 2000元
凭此券至天长地久婚纱摄影
预约结婚照减现金2000元

凭此券 抵扣 300元
凭此券至嫁日新娘礼服公司
门店预约减现金300元

凭此券 抵扣 300元
凭此券至皇室尊典婚庆礼仪
门店预约减现金300元

伯爵的一家
英伦风情·新概念主题合家欢

888元起拍
每日前3对全家福完全免费

本活动最终解释权归主办方所有